



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Ivana Vydrová
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetřovatelství
Název práce:	Dekubit jako nežádoucí událost
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr., Bc. Šárka Klokočková

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení		x			
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			
formulování pracovních hypotéz		-			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		x			
způsob zpracování problematiky		x			Autorka předložené práce maximálně nevyčerpala intervence z oblasti antidekubitní pomůcky, zcela absentována je oblast podpora psychiky.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce		x			Studentka zvolila metodu kvantitativně kvalitativního výzkumu.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			
způsob diskuse, kvalita argumentace		x			
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				
celková grafická a estetická úroveň práce		x			
závěry práce a jejich formulace		x			Vzhledem k menšímu počtu respondentů, k výběru zkoumaných oblastí, lze uvést, že doporučující výstupy pro praxi, lze označit, jako dílčí.

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Na co byste se zaměřila v edukaci pacientů, rodiny v souvislosti s výsledky bakalářské práce?
2. Jaká praktická opatření, která by zlepšila situaci v dané oblasti, by z výsledků práce plynula?
3. Jaké zásadní změny byste ze závěrů práce navrhla implementovat do ošetrovatelského procesu ve ZZ?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 18. 05. 2023

Hana Nikodemová

 podpis oponenta práce